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. Legyen G egy nem 0sszefliggs, 10-cstucsu graf. Bizonyitsuk be, hogy elhagyhatoé G-bdl 2 cstces ugy,
hogy a kapott graf sem Osszefiiggs.

. A 39-csucsu F faban a csicsok fokszamai csak két kiillonboz6 értéket vesznek fel, minden fokszam
vagy di vagy do. Izomorfia erejéig hatarozzuk meg az Osszes ilyen fat.

. Az abran egy kiralyi palota alaprajza lathat6. A kiraly minden reggel az A jeld lakosztalyabol sétara
indul a palotaban. A fejébe veszi, hogy séta kzben minden ajtén pontosan egyszer szeretne dtmenni.
Ha ez sikeriilne neki, a séta végpontjat jelolné ki tronteremnek. De mivel sosem sikeriil, az udvari
boles azt tanacsolja, hogy falaztassa be az egyik ajtoét. Van-e a palotaban olyan ajt6é, aminek a
befalazésa utdn mar létezik a kirdly vagyainak megfelel6 séta? Ha igen, melyik szobabdl lehet a
tronterem? (Az ébra a befalazas el6tti allapotot mutatja.)
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. Legyen G egy 2023-cstcst, r-reguléris graf. Bizonyitsuk be, hogy G vagy G tartalmaz Euler-korsétat.

. Van-e az abran lathaté G grafnak olyan Hamilton-kore, ami nem tartalmazza az ab élt?
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. A 100-csticstt G egyszerd grafban minden cstcs foka legaldbb 51. Bizonyitsuk be, hogy barmely 98
csicshoz van olyan kor, amely azokat tartalmazza, de a kimaradt 2 csticsot nem.

. Az n-csticsti (n > 3) G graf a kovetkezs tulajdonsiggal rendelkezik: G-ben barmely két szomszédos
csues fokszamanak az Gsszege legfeljebb n — 2. Bizonyitsuk be, hogy G tartalmaz Hamilton-utat.

. Valaki a BFS algoritmust futtatta az alabbi grafon és leirta, hogy az eljaras milyen sorrendben jarta be
a csucsokat. Azonban a leirt sorozatban négy betd olvashatatlanna valt, ezeket [J-ek helyettesitik.
Dontsiik el az alabbiakrol, hogy lehet-e a megmaradt, hidnyos sorozat. Ahol a valasz igen, ott
egészitsiik ki a sorozatot a hianyzo6 cstcsok neveivel és adjuk meg a bejarashoz tartozo BFS-fat.

(a) 5,0,D,C,0,0,0
(b) S,0, D, E,0,0,0
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Legfeljebb hany keresztél keletkezik az aldbbi G graf e gyokérbdl inditott BEFS bejarasa utan?

A p pozitiv valos paraméter minden értékére hatarozzunk meg egy minimaélis 6sszsulyu feszitéfat az
alabbi grafban.
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Az n-cstcst (n > 3) teljes graf élein pozitiv silyok vannak ugy, hogy minden Hamilton-ut egy mini-
malis 6sszsulyu feszitéfa. Bizonyitsuk be, hogy ekkor minden feszitéfa minimalis Osszsulyu feszitéfa.

Legyenek egy egyszert graf csucsai az egész szamok 1-t61 20-ig, két kiillonbo6z6 cstcs kozott vezessen él
pontosan akkor, ha a megfelel6 szdmok szorzata oszthatd 10-zel. Hatarozzuk meg a graf kromatikus
szamat.

Legyenek G = (V, Ey), Gy = (V, Es), G3 = (V, E3) tetszbleges paros grafok és tekintsiik a G =
(V, Ey U Ey U Ej5) grafot. Bizonyitsuk be, hogy a G graf 8 szinnel szinezhetd.

A G grafrol annyit tudunk, hogy pontosan két paratlan kor van benne és mindketts tartalmazza a v
csucsot.

(a) Elsfordulhat-e, hogy G kromatikus szdma 27
(b) Elsfordulhat-e, hogy G kromatikus szama 37
(c) Elsfordulhat-e, hogy G kromatikus szama 47

Legyen G egy olyan intervallumgréf, amely tartalmaz 2013-csticst kort. Igaz-e feltétleniil, hogy G
tartalmaz 3-cstucsu kort?



